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( RIO DE JANEIRO...เมืองแห่งแสงสี เสียงเพลง และความรื่นเริง 
ขึ้นกระเช้าชมวิว สุดยอดสิ่งมหัศจรรย์ของโลก พระเยซูคริสต์
::: DUBAI…ที่สุดแห่งความมั่งคั่ง ล้ำสมัย ตึกสูงระฟ้า สวรรค์ของนักช้อป :::
	วันเดินทาง
	ราคาผู้ใหญ่
	พักเดี่ยว

	30 พย. – 6 ธ.ค. 61
	99,899.-
	25,000.-


** ปล. ไม่มีราคาเด็ก เนื่องจากเป็นราคาพิเศษ // ราคานี้ไม่รวมค่าทิปไกด์ และคนขับรถ 3,000 บาท/ท่าน/ทริป
      ไม่รวมค่าวีซ่า 4,000 บาท/ท่าน
	วันที่ 1       สนามบินสุวรรณภูมิ 


22.00 น.
พร้อมคณะที่สนามบินสุวรรณภูมิ ประตู T เคาน์เตอร์ 9  สายการบินเอมิเรตส์ เจ้าหน้าที่คอยอำนวยความสะดวก ในเรื่องสัมภาระและการเช็คอิน  
	วันที่ 2       สนามบินสุวรรณภูมิ – ริโอ เด จาเนโร – อิสระเดินเล่นย่านโคปาคาบาน่า


01.05 น.
ออกเดินทางสู่ริโอ เด จาเนโร โดยสายการบินเอมิเรตส์ เที่ยวบินที่ EK 385/247 
01.35-05.00/07.10-15.50 ******* บินข้ามเส้นแบ่งเขตเวลาสากล *******
15.50 น.
เดินทางถึงสนามบินริโอ เด จาเนโร  ประเทศบราซิล ริ หรือเมืองริโอ สร้างขึ้นบริเวณปากอ่าว กัวนาบานา ความหมายในภาษาโปรตุเกสว่า "แม่น้ำเดือนมกราคม" รู้จักกันในชื่อว่า รีโอ (Rio) เป็นเมืองหลวงของรัฐรีโอเดจาเนโรในประเทศบราซิล รีโอเดจาเนโร ได้ชื่อว่าเป็นหนึ่งในเมืองที่งดงามที่สุดแห่งหนึ่งในโลก และเป็นที่รู้จักในด้านการท่องเที่ยว หลังจากผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรเรียบร้อยแล้ว 
ผ่านชมสนามฟุตบอลมาราคานา (MARACANA STADIUM) อดีตเคยเป็นสนามฟุตบอลที่ใหญ่ที่สุดในโลก เมื่อสร้างในตอนแรกสามารถจุผู้ชมได้มากถึง 180,000 คน แต่เมื่อปรับปรุงสนามใหม่แล้วก็ลดขนาดลงมาจุคนได้เพียง 73,916 คน แต่หากรวมที่ยืนด้วยแล้วจะสามารถจุคนได้ถึง 103,022 คน เลยทีเดียว สนามแห่งนี้ยังเคยใช้เป็นสถานที่แข่งขันฟุตบอลโลกรอบชิงชนะเลิศในปี ค.ศ.1950 นัดที่บราซิลแพ้อุรุกวัยไปในบ้านของตัวเอง และกำลังจะถูกใช้เป็นสนามหนึ่งในการแข่งขันฟุตบอลโลกปี 2014 และที่สำคัญคือ จะใช้เป็นสถานที่จัดพิธีเปิด พิธีปิด และฟุตบอลรอบชิงชนะเลิศในกีฬาโอลิมปิกปี 2016 อีกด้วย

ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
หากท่านรักอิสระในยามค่ำคืน (• แนะนำ •(  ให้ออกไปใช้ชีวิตอิสระอย่างสนุกสนานได้ที่ชายหาด Copacabana หาดที่มีชื่อเสียงติดอันดับโลก เป็นที่ยอดนิยมและมีสีสันที่สุดในบราซิล เต็มไปด้วยร้านอาหาร ผับ บาร์ เครื่องดื่ม ความสนุกสนานที่ท่านจะได้ลิ้มรสอีกแง่มุม นอกจากนั้นยังมีห้างเดินเล่นให้ท่านสนุกกับการช้อปปิ้งได้อีกด้วย
นำท่านเข้าสู่ที่พัก RIO COPA HOTEL หรือเทียบเท่า
	วันที่ 3       (( ไฮไลท์ (( รูปปั้นยักษ์ 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลก อ้อมกอดพระเยซู
                  นั่งกระเช้าขึ้นยอดเขาชูการ์โลฟ 


เช้า
รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม
เดินทางสู่ ภูเขาคอร์โควาโด (( ไฮไลท์ (( รูปปั้นยักษ์พระเยซูคริสต์ รูปปั้นได้รับยกย่องให้เป็น 1 ใน 7 สิ่งมหัศจรรย์ของโลก ที่โปรดให้พ้นบาป มีความสูง 30 เมตร กำลังมองข้ามเมือง Rio de Janeiro หนึ่งในรูปปั้นสูงที่สุดในโลก รูปปั้นแสดงพระเยซูยืนยื่นแขนออกมาต้อนรับเป็นหนึ่งของสัญลักษณ์ที่มีชื่อเสียงมากของเมืองนี้ พัฒนาโดยวิศวกร Heitor da Silva Costa และองค์กรสร้างขึ้นในปี 1921 โครงการทำเกือบ 5 ปีจึงเสร็จ รูปปั้นอยู่บนภูเขา Corcovado (ภูเขา Hunchback ) ตั้งในอุทยานแห่งชาติ Tijuca นักท่องเที่ยวสามารถเข้าไปฐานของรูปปั้น ซึ่งสูง 709 m (2,326 ฟุต) สามารถมองเห็นทิวทัศน์ของภูเขา Sugar Loaf กลางเมือง Rio de Janeiro และชายหาดได้อย่างสวยงาม 
(• OPTION •(  เปิดประสบการณ์ใหม่ ขึ้นเฮลิคอปเตอร์ ให้ท่านถ่ายรูปรูปปั้นพระเยซูคริสต์ในมุมสูง ที่แตกต่างออกไป ท่านจะได้สัมผัสกับความแปลกใหม่ ตื่นตาตื่นใจที่ไม่เคยได้สัมผัสที่ไหนมาก่อน (ค่าบริการไม่รวมในรายการ กรุณาติดต่อที่หัวหน้าทัวร์ค่ะ)
กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
นำท่าน (• ขึ้นเคเบิ้ลคาร์ สู่ยอดเขาชูการ์โลฟ  •(  (Sugar Loaf  Mountain) เป็นยอดเขาที่ตั้งอยู่ไม่ไกลจากชายหาดเลื่องชื่อ โคปาคาบานา ยอดเขาแห่งนี้ มีความสูง 1,400 เมตร ซึ่งสูงตระหง่านอยู่ที่ปลายแหลมสุดของปากอ่าว กวานาบารา และตั้งโดดเด่นคู่กับภูเขาคอร์โควาโด ท่านสามารถชมทิวทัศน์และภาพอันงดงามของเมืองริโอ เดอจาเนโร จากมุมสู่ของยอดเขาชูการ์โลฟ ให้ท่านได้ถ่ายรูปตามอัธยาศัย 
ค่ำ
*อิสระอาหารค่ำเพื่อให้ท่านดื่มด่ำกับค่ำคืนในย่านกินดื่ม ได้ช้อปปิ้งตามอัธยาศัย
นำท่านเข้าสู่ที่พัก RIO COPA HOTEL หรือเทียบเท่า
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	วันที่ 4       เดินเล่นชมเมืองเก่า – ย่านศิลปะซานต้า เทเรซ่า – หาดอิปาเนมา – ช้อปปิ้งย่านการค้า 
                 สนามบินเมืองริโอ เดอ จาเนโร


เช้า
รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม
นำท่านเดินเล่นย่านเมืองเก่า Primeiro de Março ผ่านชมมหาวิหารใหญ่ย่าน ใจกลางเมือง สวนสาธารณะอันร่มรื่น อนุสาวรีย์สงครามฯลฯ เดินทางเข้าสู่เขต Santa Teresa เป็นย่านศิลปะวัฒนธรรมใจกลางกรุง ริโอ เดจาเนโร เป็นย่านบ้านเก่าของศิลปินผู้โด่งดังหลายท่านในบราซิล บ้านเก่าบางหลังได้ถูกดัดแปลงให้กลายเป็นพิพิธภัณฑ์ศิลปะ ลักษณะของย่านนี้บ้านเรือนจะปลูกลดหลั่นกันอยู่บนเขา ชมบันได Selaron  หนึ่งในบันไดที่มีเสน่ห์มากที่สุดแห่งหนึ่งของโลก บันไดนี้มีหลายร้อยขั้นตอนทั้งหมดทาสีสีที่แตกต่างและลวดลาย ศิลปินที่นำไปสู่การสร้างบันไดนี้รวบรวมผลงานจากศิลปินทั่วโลก แวะเดินเล่นชม Street Art(Graffiti) สุดแนวจากฝีมือของวัยรุ่นของเมืองริโอ เด จาเนโร ที่มีภาพศิลปะกระจายอยู่ทั่วชุมชนแซนต้า เทเรซ่า
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กลางวัน
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร
บ่าย
อิสระให้ท่านช้อปปิ้งถนนคนเดินของหาดอิปาเนมา (Ipanema Beach) ที่เริ่มมีความนิยมขึ้นมาใกล้เคียง อาจจะแคบกว่าหาดโคปาคาบานา แต่ก็มีร้านรวงน่ารักๆ ให้เดินเล่นอยู่มากมาย โดยเฉพาะตลาดฮิปปี้วันอาทิตย์ที่คลาคล่ำไปด้วยสินค้าพื้นเมือง สินค้า Hand made น่ารักๆที่หาซื้อได้เฉพาะที่นี่แห่งเดียวเท่านั้นได้เวลาอันสมควร จากนั้นแวะช้อปปิ้งย่านการค้าของเมืองริโอ 
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ ภัตตาคาร
21.00 
ได้เวลาอันสมควรเดินทางเข้าสู่สนามบินริโอ เด จาเนโร
23.00 
ถึงสนามบินริโอ เด จาเนโร เพื่อเตรียมตัวเดินทางเข้าสู่มหานครดูไบ

	วันที่ 5      สนามบินริโอ เด จาเนโร – ดูไบ (ข้ามเส้นแบ่งเวลา // อยู่ระหว่างการบิน) 


03.05 น.
ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยสายการบินเอมิเรตส์ เที่ยวบินที่  EK248
******* บินข้ามเส้นแบ่งเขตเวลาสากล *******
22.45 น. 
เดินทางถึงสนามบินมหานครดูไบ หลังจากผ่านขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมืองและศุลกากรเรียบร้อยแล้ว 

นำท่านเข้าสู่โรงแรมที่พัก

นำท่านเข้าสู่ที่พัก SUNFLOWER HOTEL หรือเทียบเท่า
	วันที่ 6       ดูไบ – ชายหาดจูเมร่าห์ – ศูนย์การค้าสไตล์อาหรับโบราณ – ตึกบุรจญ์อัลอาหรับ 
                  เดอะปาล์ม – (( ไฮไลท์ ((ทัวร์ตะลุยทะเลทราย + BBQ + Belly Dance


เช้า
รับประทานอาหารเช้าที่โรงแรม


นําท่านชม ชายหาด JUMEIRAH BEACH ซึ่งเป็นชายหาดตากอากาศที่สวยงามยอดนิยมของดูไบ จากนั้นนำท่าน MADINAT JUMEIRAH SOUK ศูนย์การค้าสไตล์อาหรับโบราณ ตั้งอยู่ติดริมทะเล ภายในตกแต่งสวยงามแบบอาหรับ และมีร้านค้าทันสมัยมากมายให้ท่านจับจ่ายซื้อของบริเวณรอบสร้างเป็นสระน้ำมีเรือท่องเที่ยวแบบเรือ GONDOLA ของอิตาลี จะนำท่านชื่นชมความสวยงามของภูมิประเทศ และบรรยากาศรอบๆ อิสระให้ท่านเดินเล่นในบริเวณพลาซ่า จากนั้นนําท่านแวะถ่ายรูปกับโรงแรม ตึกบุรจญ์อัลอาหรับ BURJ AL ARAB โรงแรมสุดหรูระดับ 7 ดาว ที่สวยและหรูหราที่สุดแห่งหนึ่งของโลก และมีชื่อเสียงของตะวันออกกลางที่ทุกคนใฝ่ฝันที่จะมีโอกาสเข้าไปสัมผัส ตั้งอยู่ริมอ่าวอาหรับเป็นที่พักอาศัยของเศรษฐีชาวอาหรับ สถานที่นี้เป็นหนึ่งในสัญลักษณ์อันสำคัญของประเทศสหรัฐอาหรับเอมิเรตต์ ปัจจุบันเป็นโรงแรมรูปทรงเรือใบที่สวยและหรูหราที่สุดระดับโลกและมีชื่อเสียงของตะวันออกกลางมีความสูง321 เมตรหรือ 1,050 ฟุตตั้งอยู่บนเกาะเทียมที่ถูกถมขึ้นห่างจากแถบชายหาดจูเมร่าห์ 280 เมตร ริมอ่าวเปอร์เซียที่ทุกคนใฝ่ฝันที่จะมีโอกาสเข้าไปสัมผัสซึ่งเป็นที่พักอาศัยของเศรษฐีชาวอาหรับการก่อสร้างของตึกเริ่มต้นก่อสร้างใน พ.ศ. 2537 แล้วเสร็จและเริ่มเปิดใช้งานครั้งแรกเมื่อ 1 ธันวาคม พ.ศ. 2542รูปทรงของตึกถูกสร้างให้เหมือนกับใบเรือของเรือใบแบบชาวอาหรับ ซึ่งตัวตึกมีเสา 2 เสาแยกออกมาเป็นรูปตัว V ในขณะที่ช่องว่างระหว่างตัว V ส่วนหนึ่งก็ปิดให้เป็นห้องใหญ่ๆ และแบ่งออกเป็นชั้นๆ สถาปนิกได้กล่าวว่า "สิ่งก่อสร้างนี้จะเป็นสัญลักษณ์ของเมืองดูไบซึ่งก็เหมือนกับ โอเปร่าเฮาส์ที่เป็นสัญลักษณ์ของเมืองซิดนีย์ หรือหอไอเฟลที่เป็นสัญลักษณ์ของเมืองปารีสและตึกบุรจญ์อัล อาหรับก็ต้องการกลายเป็นสัญลักษณ์ของเมืองดูไบประเทศสหรัฐอาหรับเอมิเรตส์เช่นกัน"  นำท่านนั่งรถผ่านชมโครงการเดอะปาล์ม THE PALM ซึ่งเป็นโครงการที่อลังการ สุดยอดโปรเจคส์โดยการถมทะเล ให้เป็นเกาะเทียมสร้างเป็นรูปต้นปาล์ม 3 เกาะ บนเกาะมีที่พักโรงแรม 
รีสอร์ท อพาร์ตเมนต์ ร้านค้า ภัตตาคาร รวมทั้งสำนักงาน ต่างๆนับว่าเป็นสิ่งมหัศจรรย์อันดับ 8 ของโลก แวะร้านหนัง อุดหนุนสินค้าพื้นเมืองฝากทางบ้าน
เที่ยง
รับประทานอาหารกลางวัน ณ ภัตตาคาร 
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บ่าย
นำท่านชม ตึก เบิร์จ คาลิฟา (BURJ KHALIFA) หนึ่งในฉากเสี่ยงตายของพระเอก ทอม ครูซ  จากภาพยนต์เรื่อง (Mission Impossible 4) ซึ่งสูงถึง 828 เมตร (ณ ปัจจุบันนี้) มีทั้งหมด 162 ชั้น โดยลิฟท์ที่มีความเร็ว 10 เมตร ต่อ 1 วินาที ภายในตึกประกอบด้วย อพาร์ทเมนต์ โรงแรม สำนักงาน ภัตตาคารหรู (*หมายเหตุ* ไม่รวมค่าขึ้นตึก BURJ KHALIFA)
(( ไฮไลท์ (( นำท่านเดินทางเข้าสู่แคมป์ สนุกสนาน ทัวร์ตะลุยทะเลทราย ท่านจะสนุกกับการนั่งรถตะลุยไปเนินทราย สุดตื่นเต้นพร้อมชมพระอาทิตย์ตกดิน หลังจากนั้นนำท่านเข้าสู่แค้มปิ้งกลางทะเลทราย โดยภายในมีกิจกรรมต่างๆให้ทุกท่านร่วมสนุก อาทิเช่น Henna Tattoo (ทดลองศิลปะการเพนท์ลวดลายบนผิว แบบฉบับชาวอาหรับ), SHI SHA(เครื่องสูบบารากู่ แบบฉบับของชาวอาหรับกลิ่นผลไม้, GALA BAYA ให้ท่านแต่งกายพื้นเมืองแบบชาวอาหรับ ถ่ายรูปเก็บไว้เป็นที่ระลึกฟรี ไม่อั้นชิมชาอาหรับ, ผลไม้ตามฤดูกาล, กาแฟ, น้ำอัดลม, น้ำดื่ม, การขี่อูฐ 
ค่ำ
รับประทานอาหารค่ำ ณ แค้มปิ้งกลางทะเลทราย สไตล์บาร์บีคิว ดื่มด่ำบรรยากาศสุดคลาสสิค 

จากนั้นนำคณะเดินทางสู่สนามบิน

	วันที่ 7       สนามบินเมืองดูไบ – กรุงเทพฯ


00.15 น.
เดินทางถึงสนามบินเมืองดูไบ เพื่อเตรียมตัวเดินทางกลับ
03.05 น.
ออกเดินทางกลับสู่กรุงเทพฯ โดยสายการบินเอมิเรตส์ เที่ยวบินที่  EK384
12.15 น.
ถึงกรุงเทพฯ โดยสวัสดิภาพ
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ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ : ในการเปลี่ยนแปลงแก้ไขรายการ โดยจะปรับเปลี่ยนตามความเหมาะสม เพื่อให้สอดคล้องกับสถานการณ์จริง เช่น ภูมิอากาศ รถติด ร้านอาหารปิด หรือเหตุผลอื่นๆ โดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า โดยจะปรับเปลี่ยนตามที่เห็นสมควร โดยสมเหตุสมผล
อัตราค่าบริการรวม
· ค่าตั๋วเครื่องบินไป-กลับตามรายการที่ระบุ (Economy Class) รวมถึงค่าภาษีสนามบิน และค่าภาษีน้ำมัน
· ค่าธรรมเนียมวีซ่าเข้าประเทศสหรัฐอาหรับเอมิเรสต์(ดูไบ) (เฉพาะครั้งแรก)
· ค่ารถโค้ชปรับอากาศ 
· โรงแรมที่พักตามที่ระบุ หรือเทียบเท่า (พัก 2-3 ท่าน/ห้อง)
· ค่าธรรมเนียมเข้าชมสถานที่ต่างๆ ตามรายการที่ระบุ   
· ค่าอาหาร ตามรายการที่ระบุ  
· ค่ามัคคุเทศก์เดินทางจากประเทศไทย อำนวยความสะดวกตลอดการเดินทาง
· ค่าเบี้ยประกันอุบัติเหตุในการเดินทางท่องเที่ยว วงประกันท่านละ 1,000,000 บาท  (เงื่อนไขตามกรมธรรม์) ทั้งนี้ไม่ครอบคลุมประกันสุขภาพ และผู้มีอายุเกิน 75 ปี
อัตราค่าบริการนี้ไม่รวม
· ค่าใช้จ่ายส่วนตัวของผู้เดินทาง อาทิ ค่าทำหนังสือเดินทาง ค่าโทรศัพท์ ค่าอาหาร เครื่องดื่ม ค่าซักรีด ค่ามินิบาร์ในห้องและค่าพาหนะต่างๆ ที่มิได้ระบุในรายการ
· ค่าธรรมเนียมวีซ่าเข้าประเทศ (กรณียื่นวีซ่าไม่ผ่านในรอบแรก และต้องการยื่นใหม่อีกเป็นครั้งที่ 2) 
อัตราค่ายื่นวีซ่าประมาณ 4,000 บาท ตามอัตราแลกเปลี่ยนสกุลเงินในวันนั้นๆ
· ค่าธรรมเนียมในกรณีที่กระเป๋าสัมภาระที่มีน้ำหนักเกินกว่าที่สายการบินนั้นๆกำหนดหรือสัมภาระใหญ่เกินขนาดมาตรฐาน
· ค่าพนักงานยกกระเป๋าเข้า-ออกโรงแรม
· ค่าทิปมัคคุเทศก์, คนขับรถ, 3,000 บาท/ท่าน/ทริป, ค่าทิปหัวหน้าทัวร์แล้วแต่ความพึงพอใจของท่าน
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ค่าวีซ่าท่านละ 4,000 บาท สำหรับคนไทยเท่านั้น (ต่างชาติ หรือหญิงข้ามเพศ โปรดแจ้งในวันจองทัวร์) [ยื่นวีซ่าเฉพาะดูไบ บราซิลไม่ต้องยื่น]
เอกสารยื่นวีซ่า U.A.E. หน้าพาสปอร์ต และรูปถ่าย(สแกน)หน้าตรง 2 นิ้ว(พื้นหลังขาวหรือฟ้า) 
· ภาษีมูลค่าเพิ่ม 7 % และภาษีหัก ณ ที่จ่าย 3 %
· วัคซีนป้องกันไข้เหลือง 
(หมายเหตุ : ผู้สูงอายุมากกว่า 60 ปี ทางแพทย์อาจไม่พิจารณาฉีดไข้เหลืองให้ เนื่องจากวัคซีนไข้เหลืองสกัดมาจากเชื่อ ที่ยังคงมีชีวิต ฉีดเพื่อให้ร่างกายสร้างภูมิคุ้มกัน แต่ผู้สูงอายุ ร่างกายอาจไม่เอื้ออำนวยในการสร้างภูมิดังกล่าว อย่างไรก็ ตามท่านสามารถเดินทางได้ปกติ เนื่องจากพื้นที่ที่ทางทัวร์จัดท่องเที่ยวนั้น เป็นพื้นที่ปลอดจากเชื้อไข้เหลือง และระบบ เชคอินของสายการบิน ไม่ได้ต้องการเอกสารที่ทําการฉีดไข้เหลือง สําหรับท่านที่อายุต่ํากว่า 60 ปี และต้องฉีดวัคซีนเท่านั้น วัคซีนฉีด 1 ครั้ง ป้องกันได้ 10 ปี)
เดินทางขึ้นต่ำ 25 ท่าน หากต่ำกว่ากำหนด กรุ๊ปจะไม่สามารถเดินทางได้ หากผู้เดินทางทุกท่านยินดีที่จะชำระค่าบริการเพิ่มเพื่อให้คณะเดินทางได้ ทางเรายินดีที่จะประสานงานในการเดินทางตามประสงค์ให้ท่านต่อไป
เงื่อนไขการจอง และ การชำระเงิน  :

· มัดจำท่านละ 50,000 บาท ภายหลังจากที่ท่านส่งเอกสารการจอง 3 วัน  กรณีลูกค้าทำการจองก่อนวันเดินทางภายใน 50 วัน ทางบริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการเก็บค่าทัวร์เต็มจำนวน (การไม่ชําระเงินค่ามัดจํา หรือชําระไม่ครบ หรือเช็คธนาคารถูกระงับการจ่ายไม่ว่า ด้วยสาเหตุใดใด ผู้จัดมีสิทธิยกเลิกการจัดหรือยกเลิกการเดินทางของท่าน)
· ส่วนที่เหลือ ชำระก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 50 วัน
· หากไม่ชำระมัดจำตามที่กำหนด ขออนุญาตตัดที่นั่งให้ลูกค้าท่านอื่นที่รออยู่
· หากชำระไม่ครบตามจำนวน บริษัทฯถือว่าท่านยกเลิกการเดินทางโดยอัตโนมัติโดยไม่มีเงื่อนไข
· เมื่อท่านชำระเงินไม่ว่าจะทั้งหมดหรือบางส่วน ทางบริษัทฯถือว่าท่านได้ยอมรับเงื่อนไขและข้อตกลงต่างๆที่ได้ระบุไว้ทั้งหมดนี้แล้ว
· หากชำระเงินในแต่ละส่วนแล้ว โปรดส่งสำเนาการโอนเงิน พร้อมระบุชื่อพนักงานขายมาทางแฟกซ์ 
· ส่งรายชื่อสำรองที่นั่ง ผู้เดินทางต้องส่งสำเนาหนังสือเดินทาง (Passport) โดยเซ็นต์ชื่อพร้อมยืนยันว่าต้องการเดินทางท่องเที่ยวทริปใด, วันที่ใด, ไปกับใครบ้าง, เบอร์โทร // [หากไม่ส่งสำเนาหนังสือเดินทาง(Passport) มาให้ ทางบริษัทฯขอสงวนสิทธิ์ไม่รับผิดชอบค่าเสียหายอันเกิดจากความผิดพลาดจากการสะกดชื่อ-นามสกุล และอื่นๆ เพื่อใช้ในการจองตั๋วเครื่องบินทั้งสิ้น
โปรดตรวจสอบ  Passport : จะต้องมีอายุคงเหลือ ณ วันเดินทางมากกว่า 6 เดือนขึ้นไป และเหลือหน้ากระดาษอย่างต่ำ 2 หน้า หากไม่มั่นใจโปรดสอบถาม
เงื่อนไขยกเลิกการจอง :

• ยกเลิก 60 วันทําการ ล่วงหน้าก่อนเดินทาง (ไม่มีค่าใช้จ่าย) 
• ยกเลิก 41-59 วันทําการ ล่วงหน้าก่อนเดินทาง หักค่ามัดจํา 50% 
• ยกเลิก 1-40 วันทําการ ล่วงหน้าก่อนเดินทาง หักค่ามัดจําเต็มจํานวน 
***หากมีการยกเลิกการจองทัวร์ หลังได้ทําการยื่นวีซ่าเรียบร้อยแล้ว บริษัทขอสงวนสิทธิ์ในการยกเลิก วีซ่าในทุกกรณี ไม่ว่าค่าใช้จ่ายในการยื่นวีซ่าจะรวมหรือแยกจากรายการทัวร์ก็ตาม***
การไม่รับจองทัวร์ :  บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการไม่รับจองทัวร์สำหรับลูกค้าดังต่อไปนี้
· เด็กที่มีอายุระหว่างแรกเกิดถึง 2 ขวบ
· ผู้สูงอายุที่มีความจำเป็นต้องใช้วีลแชร์ หรือ ไม้เท้า
· ผู้เดินทางที่บ่งบอกการเป็นบุคคลไร้ความสามารถ
หมายเหตุ   
· บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเปลี่ยนแปลงรายละเอียดบางประการในทัวร์นี้ เมื่อเกิดเหตุจำเป็นสุดวิสัยจนไม่อาจแก้ไขได้ โดยจะคำนึงถึงผลประโยชน์ของลูกค้าเป็นสำคัญ
· หากท่านถอนตัวก่อนรายการท่องเที่ยวสิ้นสุดลง ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านสละสิทธิ์ และจะไม่รับผิดชอบต่อค่าบริการที่ท่านได้ชำระไว้แล้ว ไม่ว่ากรณีใดๆ ทั้งสิ้น
· รายการนี้เป็นเพียงการเสนอราคาที่ต้องได้รับการยืนยันจากบริษัทฯ อีกครั้งหนึ่ง หลังจากได้สำรองที่นั่งกับสายการบิน และโรงแรมที่พัก อย่างไรก็ตามรายการนี้อาจจะเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม
· สตรีมีครรภ์ควรแจ้งเจ้าหน้าที่ของบริษัทฯ เพื่อการตรวจสอบขั้นตอนการตรวจคนเข้าเมือง
· บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ในกรณีเกิดความเสียหาย หรือสูญหาย สำหรับกระเป๋าเดินทางกระเป๋าใบเล็ก หรือของมีค่าส่วนตัวของท่านระหว่างการเดินทาง
ในกรณีที่เกิดเหตุใดๆ จนทําให้คณะทัวร์ไม่สามารถออกเดินทางได้
เช่น มีลูกค้ากลุ่มใหญ่ยกเลิกการเดินทางกะทันหัน ทางสายการบินเรียกที่นั่งคืนด้วยเหตุผลของสายการบิน ฯลฯ ทางบริษัทฯ จะพยายามหาโปรแกรมอื่นในราคาและช่วงเวลาใกล้เคียงกันทดแทน ขอให้ลูกค้าตระหนักดีว่าเหตุการณ์ดังกล่าวถือเป็นเหตุสุดวิสัยและเชื่อมั่นว่าบริษัทฯได้พยายามอย่างสุดความสามารถ  หากลูกค้าประสงค์รับเงินคืน ทางบริษัทฯยินดีคืนเงิน  การคืนเงินทุกกรณี  ผู้มีชื่อในเอกสารการจอง จะต้องแฟกซ์ อีเมลล์ หรือเดินทางมาเซ็นต์เอกสารการขอรับเงินคืนที่ทำการของผู้จัดอย่างใดอย่างหนึ่งเพื่อทำเรื่องขอรับเงินค่าบริการคืน โดยแนบหนังสือมอบอำนาจพร้อมหลักฐานประกอบการมอบอำนาจ หลักฐานการชำระเงินค่าบริการต่างๆ  และหน้าสมุดบัญชีธนาคารที่ต้องการให้นำเงินเข้าให้ครบถ้วน
( บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบค่าใช้จ่ายที่เกิดขึ้น หากท่านถูกปฎิเสธวีซ่าและจะไม่คืนเงินค่าทัวร์ที่ท่านชําระ มาแล้ว หากท่าน ถูกปฎิเสธการเข้าเมือง อันเนื่องจากการกระทําที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย หรือการ หลบหนีเข้าเมือง ฯลฯ 
( สถานฑูตเก็บค่าธรรมเนียมวีซ่า และไม่คืนทุกกรณี 
( ในกรณีที่ท่านจะใช้หนังสือเดินทางราชการ (เล่มสีน้ําเงิน) เดินทางกับคณะ บริษัทฯสงวนสิทธิ์ที่จะไม่รับผิดชอบ หากท่านถูกปฎิเสธการเข้าหรือออกนอกประเทศใดประเทศหนึ่ง เพราะโดยปกตินักท่องเที่ยวใช้หนังสือเดินทางบุคคธรรมดา 
ตั๋วเครื่องบิน

( ในการเดินทางเป็นหมู่คณะ ผู้โดยสารจะต้องเดินทางไป-กลับพร้อมกัน หากต้องการเลื่อนวันเดินทางกลับ ท่านจะต้องชำระค่าใช้จ่ายส่วนต่างที่สายการบินเรียกเก็บ และการจัดที่นั่งของกรุ๊ป เป็นไปโดยสายการบินเป็นผู้กำหนด ซึ่งทางบริษัทฯ ไม่สามารถเข้าไปแทรกแซงได้  และในกรณียกเลิกการเดินทาง ถ้าทางบริษัทฯ ได้ดำเนินการออกตั๋วเครื่องบินไปแล้ว ผู้เดินทางต้องรอ REFUND ตามระบบของสายการบินเท่านั้น และหากท่านไม่แน่ใจในวันเดินทางดังกล่าว กรุณาตรวจสอบกับเจ้าหน้าที่ฯ เพื่อยืนยันในกรณีที่ตั๋วเครื่องบินสามารถทำ REFUND ได้หรือไม่ก่อนที่ท่านจะชำระเงินค่าทัวร์ส่วนที่เหลือ
( ท่านที่จะออกตั๋วเครื่องบินภายในประเทศ เช่น เชียงใหม่ ภูเก็ต หาดใหญ่ฯลฯ โปรดแจ้งฝ่ายขายก่อนเพื่อขอคํายืนยันว่า ทัวร์นั้นๆ ยืนยันการเดินทาง แน่นอน หากท่านออกตั๋วภายในประเทศโดยไม่ได้รับการยืนยันจากพนักงาน แล้วทัวร์นั้น ยกเลิก บริษัทฯไม่สามารถรับผิดชอบค่าใช้จ่ายใดๆที่เกี่ยวข้องกับตั๋วเครื่องบินภายในประเทศได้ 
( เมื่อท่านจองทัวร์และชําระมัดจําแล้ว หมายถึงท่านยอมรับในข้อความและเงื่อนไขที่บริษัทฯแจ้งแล้วข้างต้น
โรงแรมและห้องพัก  โรงแรมในยุโรปที่มีลักษณะเป็น Traditional Building ห้องที่เป็นห้องเดี่ยวอาจเป็นห้องที่มีขนาดกะทัดรัด และไม่มีอ่างอาบน้ำ ซึ่งขึ้นอยู่กับการออกแบบของแต่ละโรงแรมนั้น ๆ และห้องแต่ละห้องอาจมีลักษณะแตกต่างกันด้วย หากท่านต้องการความสะดวกสบายและห้องใหญ่กว่า ท่านสามารถจ่ายเพิ่มเป็นห้องแบบ DOUBLE SINGLE USE เป็นค่าใช้จ่ายเพิ่มเติมได้
· ห้องพักที่บริษัทจัดไว้ให้มีหลากหลายแบบ ทางบริษัท ฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการจัดห้องพักให้ตรงกับความต้องการของแต่ละครอบครัว หรือ First come First served

· ห้องพักในโรงแรมเป็นแบบห้องพักคู่ (Twin / Double) ในกรณีที่ท่านมีความประสงค์จะพักแบบ 3 ท่าน / 3 เตียง (Triple Room) ขึ้นอยู่กับข้อจำกัดของห้องพัก และการวางรูปแบบของห้องพักของแต่ละโรงแรม ซึ่งมักมีความแตกต่างกัน ซึ่งอาจจะทำให้ท่านไม่ได้ห้องติดกันตามที่ต้องการ หรือ อาจไม่สามารถจัดห้องที่พักแบบ 3 เตียงได้
· โรงแรมหลายแห่งในยุโรปจะไม่มีเครื่องปรับอากาศเนื่องจากอยู่ในแถบที่มีอุณหภูมิต่ำ เครื่องปรับอากาศที่มีจะให้บริการในช่วงฤดูร้อนเท่านั้น  
· ในกรณีที่มีการจัดประชุมนานาชาติ (Trade Fair) เป็นผลให้ค่าโรงแรมสูงขึ้น 3-4 เท่าตัว บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ ในการปรับเปลี่ยน หรือย้ายเมืองเพื่อให้เกิดความเหมาะสม
· โรงแรมในยุโรปที่มีลักษณะเป็น Traditional Building ห้องที่เป็นห้องเดี่ยวอาจเป็นห้องที่มีขนาดกะทัดรัด และไม่มีอ่างอาบน้ำ ซึ่งขึ้นอยู่กับการออกแบบของแต่ละโรงแรมนั้น ๆ และห้องแต่ละห้องอาจมีลักษณะแตกต่างกันด้วย หากท่านต้องการความสะดวกสบายและห้องใหญ่กว่า ท่านสามารถจ่ายเพิ่มเป็นห้องแบบ DOUBLE SINGLE USE 
สัมภาระและค่าพนักงานยกสัมภาระ 
( สําหรับน้ําหนักของสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้โหลดใต้ท้องเครื่องบิน คือ 20-30 กิโลกรัม (สําหรับผู้โดยสารชั้น ประหยัด/ Economy Class Passenger ซึ่งขึ้นกับแต่ละสายการบิน) การเรียกเก็บค่าระวางน้ําหนักเพิ่มเป็นสิทธิ์ของสาย การบินที่ท่านไม่อาจปฎิเสธได้หาก น้ําหนักกระเป๋าเดินทางเกินกว่าที่สายการบินกําหนด 
( สําหรับกระเป๋าสัมภาระที่ทางสายการบินอนุญาตให้นําขึ้นเครื่องได้ต้องมีน้ําหนักไม่เกิน 7 กิโลกรัมและมีสัดส่วนไม่เกิน 7.5 x 13.5 x 21.5 สําหรับหน่วยวัด “นิ้ว” (Inch) หรือ 19 x 35 x 55 สําหรับหน่วยวัด “เซนติเมตร” (Centimeter) 
( ในบางรายการทัวร์ที่ต้องบินด้วยสายการบินภายในประเทศ น้ําหนักของกระเป๋าอาจจะถูกกําหนดให้ต่ํากว่ามาตรฐานได้ ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับข้อกําหนดของแต่ละสายการบิน บริษัทขอสงวนสิทธิ์ไม่รับภาระ ความรับผิดชอบค่าใช้จ่ายในน้ําหนักส่วนที่ เกิน 
(กระเป๋าและสัมภาระที่มีล้อเลื่อนและมีขนาดใหญ่เกินไป ไม่เหมาะกับการเป็นกระเป๋าถือขึ้นเครื่องบิน (Hand carry)
การชดเชยค่ากระเป๋าในกรณีเกิดการสูญหาย 
( กรณีกระเป๋าใบใหญ่และใบเล็ก (Hand Carry) เกิดการสูญหายระหว่างการท่องเที่ยว (ระหว่างทัวร์ไม่ใช่ระหว่างบิน) โดยปกติประกันภัยการเดินทางที่ บริษัททัวร์ได้จัดทําให้ลูกค้าจะไม่ครอบคลุมค่าชดเชยในกรณีกระเป๋าใบใหญ่สูญหาย ดังนั้นท่านจึงไม่ควรโหลดของมีค่าทุกประเภทในกระเป๋าใบใหญ่ เพราะหากเกิดการ สูญหาย ทางบริษัทฯ ไม่สามารถชดใช้ค่าเสียหายดังกล่าวให้ท่านได้ 
หมายเหตุ : กรุณาอ่านศึกษารายละเอียดทั้งหมดก่อนทำการจอง เพื่อความถูกต้องและความเข้าใจตรงกันระหว่างท่านลูกค้าและบริษัท
1. บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ที่จะเลื่อนการเดินทางหรือปรับราคาค่าบริการขึ้นในกรณีที่มีผู้ร่วมคณะไม่ถึง 30 ท่าน 
2. ขอสงวนสิทธิ์การเก็บค่าน้ามันและภาษีสนามบินทุกแห่งเพิ่ม หากสายการบินมีการปรับขึ้นก่อนวันเดินทาง 

3. บริษัทฯ ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนเที่ยวบิน โดยมิต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้าอันเนื่องจากสาเหตุต่างๆ 

4. บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากเกิดกรณีความล่าช้าจากสายการบิน,การยกเลิกบิน, การประท้วง, การนัดหยุดงาน, การก่อการจลาจล, ภัยธรรมชาติ, การนาสิ่งของผิดกฎหมาย ซึ่งอยู่นอกเหนือความรับผิดชอบของบริษัทฯ 

5. บริษัทฯ จะไม่รับผิดชอบใดๆ ทั้งสิ้น หากเกิดสิ่งของสูญหาย อันเนื่องเกิดจากความประมาทของท่าน, เกิดจากการโจรกรรม และ อุบัติเหตุจากความประมาทของนักท่องเที่ยวเอง 

6. เมื่อท่านตกลงชาระเงินมัดจาหรือค่าทัวร์ทั้งหมดกับทางบริษัทฯ แล้ว ทางบริษัทฯ จะถือว่าท่านได้ยอมรับเงื่อนไขข้อตกลงต่างๆ ทั้งหมด 
7. รายการนี้เป็นเพียงข้อเสนอที่ต้องได้รับการยืนยันจากบริษัทฯอีกครั้งหนึ่ง หลังจากได้สำรองโรงแรมที่พักในต่างประเทศเรียบร้อยแล้ว โดยโรงแรมจัดในระดับใกล้เคียงกัน ซึ่งอาจจะปรับเปลี่ยนตามที่ระบุในโปรแกรม 
8. การจัดการเรื่องห้องพัก เป็นสิทธิของโรงแรมในการจัดห้องให้กับกรุ๊ปที่เข้าพัก  โดยมีห้องพักสำหรับผู้สูบบุหรี่ / ปลอดบุหรี่ได้ โดยอาจจะขอเปลี่ยนห้องได้ตามความประสงค์ของผู้ที่พัก ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับความพร้อมให้บริการของโรงแรม และไม่สามารถรับประกันได้  
9. มัคคุเทศก์ พนักงานและตัวแทนของผู้จัด ไม่มีสิทธิในการให้คำสัญญาใด ๆ ทั้งสิ้นแทนผู้จัด นอกจากมีเอกสารลงนามโดยผู้มีอำนาจของผู้จัดกำกับเท่านั้น
10. ผู้จัดจะไม่รับผิดชอบและไม่สามารถคืนค่าใช้จ่ายต่างๆ ได้เนื่องจากเป็นการเหมาจ่ายกับตัวแทนต่างๆ ในกรณีที่ผู้เดินทางไม่ผ่านการพิจารณาในการตรวจคนเข้าเมือง-ออกเมือง ไม่ว่าจะเป็นกองตรวจคนเข้าเมืองหรือกรมแรงงานของทุกประเทศในรายการท่องเที่ยว อันเนื่องมาจากการกระทำที่ส่อไปในทางผิดกฎหมาย การหลบหนี เข้าออกเมือง เอกสารเดินทางไม่ถูกต้อง หรือ การถูกปฏิเสธในกรณีอื่น ๆ 

11. สภาพการจลาจรในช่วงวันเดินทางตรงกับวันหยุดเทศกาลของรัสเซีย หรือ วันเสาร์อาทิตย์ รถอาจจะติด อาจทำให้เวลาในการท่องเที่ยวและ ช้อปปิ้งแต่ละสถานที่น้อยลง  โดยเป็นดุลยพินิจของมัคคุเทศก์ และคนขัยรถในการบริหารเวลา ซึ่งอาจจะขอความร่วมมือจากผู้เดินทางในบางครั้งที่ต้องเร่งรีบ เพื่อให้ได้ท่องเที่ยวตามโปรแกรม
12. บริการน้ำดื่มท่านวันละ1ขวด ต่อคนต่อวันเริ่มในวันที่2 ของการเดินทาง ถึงวันที่3 ของการเดินทาง รวมจำนวน 2 ขวด
13. การบริการของรถบัสนำเที่ยว ตามกฎหมายของประเทศ สามารถให้บริการวันละ10ชั่วโมง ในวันนั้นๆ มิอาจเพิ่มเวลาได้ โดยมัคคุเทศก์และคนขับจะเป็นผู้บริหารเวลาตามความเหมาะสม ทั้งนี้ขึ้นอยู่กับสภาพการจราจรในวันเดินทางนั้นๆเป็นหลัก จึงขอสงวนสิทธิ์ในการปรับเปลี่ยนเวลาท่องเที่ยวตามสถานที่ในโปรแกรมการเดินทาง
สถานที่ฉีดวัคซีนป้องกันไข้เหลือง (โปรดนำเล่มพาสปอร์ตไปด้วย)
กรุงเทพฯ - สถานเสาวภา สภากาชาดไทย โทร. 0-2252-0161-4 ต่อ 132 

(คลินิกเสริมสร้างภูมิคุ้มกันและอายุรศาสตร์การท่องเที่ยว)
อัตราค่าบริการ ประมาณ 1,000 บาท (รวมค่าบริการทางการแพทย์)
วัน-เวลาทำการ : วันจันทร์-ศุกร์ เวลา 8.30 น.-12.00 น., 13.00-16.30 น. // วันเสาร์ เวลา 8.30-12.00 น. 
สถาบันบำราศนราดูร ถนนติวานนท์ จ.นนทบุรี (ห้องฉีดวัคซีน) โทร. 02-590-3430 
อัตราค่าบริการ ประมาณ ราคาฉีดวัคซีน 620 บาท/เข็ม
โรงพยาบาลเวชศาสตร์เขตร้อน คณะเวชศาสตร์เขตร้อน มหาวิทยาลัยมหิดล โทร. 02-306-9100 ต่อ 3034  
คลินิกเวชศาสตร์ท่องเที่ยวและการเดินทาง (คลินิกนักท่องเที่ยว) 
อัตราค่าบริการ ประมาณ 1,300 บาท 
สามารถดูรายละเอียดและทำนัดหมาย online ได้ที่ www.thaitravelclinic.com/th
ด่านควบคุมโรคติดต่อระหว่างประเทศ ท่าเรือกรุงเทพฯ คลองเตย โทร 0-2240-2057 

อัตราค่าบริการ ประมาณ 550 บาท 

วัน-เวลาทำการ : วันจันทร์-ศุกร์ เวลา 8.30-12.00 น., 13.00-16.00 น. 

กรณีต่างจังหวัด ด่านควบคุมโรคติดต่อระหว่างประเทศ 

อัตราค่าบริการ ประมาณ ราคาฉีดวัคซีน 550-900 บาท/เข็ม
ท่าอากาศยานเชียงใหม่ โทร. 053-922-133, 053-200-647 
ท่าอากาศยานหาดใหญ่ โทร. 074-251-548 

ท่าอากาศยานภูเก็ต โทร. 076-351-128 

ท่าเรือแหลมฉบัง โทร. 038-409-344 โทรสาร. 038-401-112 

ท่าเรือสงขลา โทร. 074-331-206, 074-332-641 

ท่าเรือภูเก็ต โทร. 076-212-108 

ด่านฯ อ.สะเดา จ.สงขลา โทร. 074-301-335 
หมายเหตุ 
- การฉีดวัคซีนหนึ่งครั้งมีระยะป้องกันโรคไข้เหลืองได้ 10 ปี 
- การฉีดวัคซีน ควรฉีดล่วงหน้าก่อนออกเดินทางอย่างน้อย 15 วัน 
- หลักฐานการฉีด ใช้หนังสือเดินทางตัวจริง หรือถ่ายสำเนาเอกสารหน้าหนังสือเดินทาง
· ค่าบริการฉีดวัคซีน อาจจะมีการเปลี่ยนแปลงโดยไม่ได้แจ้งให้ทราบล่วงหน้า กรุณาโทรสอบถามก่อนเข้ารับบริการ *
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